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A estrutura física do seu local de trabalho (iluminação, ventilação e acústica) são adequadas. 42% 36% 11% 9% 1% 0% �����

As condições de acesso são adequadas às pessoas com necessidades especiais 61% 26% 5% 3% 1% 4% ����

A FIB atende as suas necessidades em relação à disponibilidade e uso de laboratórios,
equipamentos e recursos audiovisuais, etc., para a realização do seu trabalho.

74% 20% 4% 3% 0% 0%  �!�

A FIB incentiva o desenvolvimento de atividades de pesquisa 59% 26% 11% 3% 0% 1%  �!�

O ambiente de trabalho é adequado para o bom desempenho profissional 79% 19% 1% 1% 0% 0% ��"�

O planejamento do período letivo, bem como reuniões dos colegiados de curso e seus núcleos
docentes estruturantes ocorrem de maneira sistemática

80% 18% 1% 1% 0% 0% ��"�

A FIB atende as suas necessidades em relação à biblioteca (infraestrutura física, tecnológica
e de acervo bibliográfico).

65% 33% 1% 1% 0% 0% ��#�

A FIB incentiva o desenvolvimento de atividades de extensão. 65% 25% 8% 1% 0% 1% ��#�

A FIB oferece bolsas de estudos em cursos de graduação e pós-graduação aos seus professores 56% 15% 5% 1% 0% 23% ��#�

A FIB promove um canal de comunicação direto com vistas às melhorias institucionais (cursos,
disciplinas, pesquisa, extensão, oferta de novos cursos, ampliação, etc.)

74% 18% 5% 0% 1% 2% ��#�

Há agilidade nas soluções e respostas do seu superior (coordenador ou diretor) as suas necessidades. 84% 15% 1% 1% 0% 0% ��#�

Há preparo técnico do seu superior (coordenador ou diretor) para exercer a função 83% 14% 3% 1% 0% 0% ��#�

A FIB atende as suas necessidades em relação a orientação quanto aos procedimentos
acadêmicos (portal do professor, registros e arquivo de provas e trabalhos, etc.) para a
realização do seu trabalho.

81% 17% 2% 0% 0% 0% ����
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� (������ � ��!� 
���
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���
� +��,�������� �����-����� ��.�� � � ��!� 
���
/ 0�����������1�����2�3'����������������������3'����� ���4�5������3'� � ��!� 
���
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����������������������������������� ��������������� �������������,��
�����2����������3'���� >��� ���%������3'����������3 ���� ����7���������
 �����%�3'�?

�,�,�  ��#� � ��� �!�!� ����� ���� �����

@������,��������� ��������������������� ����������� �%����? �����   �-� ���,� �!��� !���  � �  -�"�

����������3A���������������%�������B��������� ����� ����1���� ����������
�������1����������� ?�������������������� ��������� "����  !�#� ��� � ���-� "�-� �� � ���#�

��� ����3A������� �������������������������� ������ �������� ����
�������2�3'�������������� �������������3A��������-� ������%�������
���� ������������'�����������?

,��!�  ���� ���!� !� �  ��� ���� �����

����������3A��������2��������������%�������1������� ��������� ����C1� ���
��������������������%������� ��.�� ���������������� ��� ���������? "#�#� ���#� ���!� ����  � � ��"� -���

����������3A��������-������7��,�������������������� ����� ���������
 �������3'��D������������������,��������2���������� 3'���%������3'��
�������3���� ����7���������� �����%�3'�?

,-���  -��� #��� ,��� ��"� ���� ��,�

@�����%�3����1��� ����������7�7����� �� �������3'�� ����1������2�3'�
���� ��%��� ���������������%��������E���������,��-� �����������������
������������������ ���������?

�����  -��� "��� ���� ���� ���� ����

��;<=��1��� ������������������������ ���3'��������% ���������
�&����'�������������� ������� �C�� ������7����4���� ���> ������
��-�� ������C�� ������.� �������������������������1 ������� ������
����������� �����,�����%�������;<=��� ������������� �����;<=����
������ ��������9:�;<=?

,#�-� ����� ,���  �#� ��"� ��"� ����

����������3A�����������'�������2������������������� ������%������
����%������� ������������������-������(����.����F��  ����
0��������5�(
0���������3A������9((����7����������� ������������	
���1����������� ?�������������������� ���������?

, �"� ���,� !�#�  �"� ��,� ��"�  �!�

����������3A������7�7����� �������������������� ��� ������� ��
����3'��D�������'��������2����������3'���%������3'� ���������3��
� ����7���������� �����%�3'�?

�#���  #� � ��"�  ��� ���� ����  ���

��;<=������7�������������%��%�������������%�������� ����������	��� ��3'�
 ����C1� ����� ���4�� ������C��� ���� ������������� ������� ����C1� �����
��������������� ��3'�� ����C1� ���������7��,����� � � ���'����� �����
��������������&������������������������������������ ���������� ���������
+E��������9E �� ������0���������������%������������ �������%�����
 ����C1� ��	���C��� ����� ���������?

,#�!� �,�#� "�!� �� � ���� �� � ����
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� 
��� ��������� /! �
�"� !���
! ;���� ���� �� #��� ��/�
� 0��1������� �
 ��#� ��/�
� 6� ������� !
 ���� ��!�
� � �������<������� �� !�!� 
�#�
/ +������3'�	G����������
���������������������� �� !��� 
�#�
" =��,���� �# ��"� 
�"�
# (�������3'��(���� �� ���� 
�/�
�
 =�7����� � �� ���� 
���
�� (����	0����	G����� �� ��"� 
���
�� 0�� �����������-�� �� �� ��"� 
���
�! (������ �
 ���� 
���
�� :���������������� �
 ���� 
���
�� � ����7������� # ��!� 
���
�� =�7������� # ��!� 
���
�/ ;�������� ��3'�� ����C1� � # ��!� 
���
�" 6������3� # ��!� 
���
�# )������ ������������� " ���� 
�!�
�
 �����4���	
���3���%����� / ��
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�!�
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O professor utiliza-se da plataforma FIB Online como tecnologia de informação
e comunicação.

74,0% 6,0% 6,1% 9,3% 2,9% 1,7% 12,2%

O professor transmite com facilidade o conteúdo da disciplina. 85,4% 7,6% 2,8% 2,6% 1,4% 0,2% 4,0%
As salas para as aulas práticas (laboratórios, clínicas, ginásio, piscinas,
áreas experimentais, agências, etc.) atendem as necessidades da disciplina.

78,6% 12,8% 3,2% 2,9% 0,8% 1,6% 3,7%

O professor apresenta o plano de ensino (objetivos, ementa, bibliografia,
materiais necessários, critérios de avaliação, etc.)

79,9% 13,6% 3,2% 2,1% 0,9% 0,2% 3,0%

A disciplina está organizada de maneira adequada com relação ao seu
conteúdo e carga horária.

85,5% 9,0% 2,5% 2,0% 0,8% 0,2% 2,7%

O professor apresenta domínio com relação ao conteúdo da disciplina. 88,5% 7,1% 2,2% 1,1% 0,8% 0,2% 1,9%

O professor atende às necessidades do aluno com relação ao conteúdo
da disciplina.

89,0% 6,6% 2,3% 1,2% 0,7% 0,3% 1,9%

O material bibliográfico (livros, periódicos, apostilas) e demais materiais de
apoio indicados pelo professor atende as necessidades da disciplina.

82,3% 13,2% 2,4% 1,3% 0,6% 0,2% 1,9%

O professor cumpre o horário. 91,0% 5,7% 1,3% 1,2% 0,6% 0,2% 1,8%

O professor permite diálogo com os alunos. 91,8% 5,5% 1,3% 0,6% 0,5% 0,2% 1,1%

O professor oferece ao menos dois instrumentos de avaliação (Ex: trabalho
e prova)

90,3% 7,6% 1,0% 0,6% 0,4% 0,2% 1,0%
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